



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Розкидайлівська, 67а, м. Одеса, 65006, тел./ факс (048) 705-51-71, e-mail: odunscz@omr.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 17

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Одеської міської ради
«21» квітня 2020 року.

Головував: голова комісії Труханов Г.Л.

Присутні: члени комісії

Запрошені: за окремим списком

Слухали:

Про необхідність вжиття додаткових протиепідемічних заходів для запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 на території міста Одеси.

З метою протидії поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 на території міста Одеси, керуючись статтею 32 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», статтями 30, 40 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», постановою головного державного санітарного лікаря України Ляшка В.К. від 13 квітня 2020 року № 9, протоколом засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 17 квітня 2020 року, протоколом комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Одеської обласної державної адміністрації від 14 квітня 2020 року № 13, комісія

ВИРІШИЛА:

1. Тимчасово зупинити роботу роздрібних ринків у місті Одесі до скасування відповідних заборон та обмежень, передбачених протоколом засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 17 квітня 2020 року та протоколом комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Одеської обласної державної адміністрації від 14 квітня 2020 року № 13.

Термін виконання: на період проведення карантинних заходів.

2. Управлінню розвитку споживчого ринку та захисту прав споживачів Одеської міської ради:

2.1. Повторно попередити суб'єктів господарювання незалежно від форми власності про необхідність дотримання протиепідемічного режиму щодо заборони функціонування роздрібних ринків відповідно до протоколу засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 17 квітня 2020 року та протоколу комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Одеської обласної державної адміністрації від 14 квітня 2020 року № 13.

2.2. Інформувати комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Одеської міської ради про виявлені випадки порушення обмежувальних заходів щодо функціонування ринків на території міста.

Термін виконання: негайно.

3. Перенести поминальні дні після Великодня і вчинення заупокійних молитов на Троїцьку батьківську поминальну суботу 06 червня 2020 року.

4. Департаменту міського господарства Одеської міської ради, комунальному підприємству «Спеціалізоване підприємство комунально-побутового обслуговування» та департаменту внутрішньої політики Одеської міської ради спільно з Головним управлінням національної поліції в Одеській області забезпечити обмеження доступу до кладовищ.

Термін виконання: на період проведення карантинних заходів.

5. Департаменту інформації та зв'язків з громадськістю Одеської міської ради забезпечити негайне оприлюднення цього протоколу.

Термін виконання: негайно.

6. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Голова комісії



Г.Л. Труханов

Секретар комісії



С.Ю. Багдонас